

КОММУНАР

Еженедельная общественно-политическая газета Фировского района

Год издания 68-й

№ 37 (4738)

12 сентября
2014 года,
пятница



14 сентября
2014 года

Выборы главы района и депутатов Собрания депутатов Фировского района

Дорогие земляки!

В ближайшее воскресенье в ряде городов и районов Тверской области пройдут выборы депутатов и глав органов местного самоуправления.

Эти выборы – для нас самые важные, ведь именно местная власть к нам ближе всего, именно от нее зависит, будем ли мы ездить по хорошим дорогам, сможем ли быть уверены в качестве воды, не сомневаться, что зимой в домах будет тепло. Те люди, за которых мы отдадим свои голоса, должны слушать и слышать нас, чувствовать болевые точки территории и четко понимать, куда двигаться дальше.

Я призываю вас 14 сентября прийти на избирательные участки и поддержать тех кандидатов, которым вы доверяете; тех, в чьей порядочности и профессионализме вы уверены, кто искренне хочет работать на благо родной земли.

Приходите с семьями, друзьями, коллегами и голосуйте за свое будущее!

Губернатор Тверской области
А. В. ШЕВЕЛЕВ

Дорогие фировчане!

Голосование будет проходить на 13 избирательных участках в воскресенье 14 сентября 2014 года с 8 до 20 часов.

Территориальная избирательная комиссия приглашает всех избирателей Фировского района принять участие в выборах главы Фировского района и депутатов Собрания депутатов Фировского района.

Уважаемые избиратели!

Члены избирательных комиссий будут рады видеть вас на избирательных участках, приложат все силы, чтобы процесс голосования был максимально организован, проходил в соответствии с законом.

Заявления о желании голосовать на дому (устное или письменное) могут быть поданы в участковые избирательные комиссии в течение 10 дней до дня голосования, но не позднее чем за шесть часов до окончания времени голосования (до 14 часов 14 сентября т. г.)

Территориальная избирательная комиссия Фировского района

Только в «Коммунаре»!

О подготовке к зиме и не только

Четвертого сентября состоялось очередное заседание совета общественности района. Тема встречи за круглым столом: "Это беспокойное жилищно-коммунальное хозяйство, или О готовности к зиме".

На заседании совета присутствовали ответственные работники администрации района, главы администраций поселений, руководители ТСЖ и старшие по дому.

Открыла встречу и вела ее председатель совета общественности С. Н. Ефимова.

Началась встреча с отчетов руководителей МУП Фировского и Великооктябрьского ЖКХ Н. В. Петрова и Ю. В. Горюнова.

Сообщения директоров предприятий ЖКХ дополнены главами администраций поселений Н. Е. Потапов, Ф. А. Малахов, В. А. Иванова и О. Н. Сорокина.

Разговор активно поддержали руководители ТСЖ Н. П. Зубарева, Т. М. Андреева, старшая по дому О. С. Мастина.

А члены совета не остались равнодушными и включились в разговор, задавая наболевшие вопросы.

Руководители предприятий жилищно-коммунального хозяйства не уходили от ответов на острые вопросы, наоборот, стремились использовать трибуну совета общественности, чтобы разъяснить права, обязанности собственников жилья и сферу своей ответственности. Пока еще на пути их взаимодействия немало проблем, многие из которых возникают из-за недостаточной информированности населения.

В принятых рекомендациях совет общественности обратил внимание директоров предприятий ЖКХ и глав поселений в том числе и на необходимость улучшения информированности жителей района по самым актуальным вопросам.

Материнский капитал идет не туда

Пятого сентября состоялось очередное заседание комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав. На него были приглашены родители, не исполняющие свои обязанности в отношении детей. Двое из них были наказаны штрафами по 200 рублей. Третью приглашенную, жительницу деревни Старое, сопровождали целых четыре протокола. Суть нарушений – пила, оставляла без присмотра голодных и грязных детей. Сейчас они находятся в государственных учреждениях. Штрафы в сумме "потянули" на тысячу рублей. Но комиссия насторожил еще один факт: недавно эта семья на материнский капитал купила дом, в котором, по их же словам, жить нельзя. Такая картина, по заявлению компетентного источника, наблюдается сплошь и рядом: неблагополучные семьи тратят материнский капитал на развалихи, получают наличными какую-то сумму (тысяч 20-30), в результате – ни денег, ни жилья. Это, к сожалению, стало системой, что не может не тревожить.

На пороге события

ШКОЛА КАК СПОРТИВНЫЙ ЦЕНТР

Муниципальным образованиям предоставляют субсидии на создание в сельских общеобразовательных организациях условий для занятий физической культурой и спортом. Общая сумма финансовых ассигнований на эти цели составляет 14 млн. 595 тыс. рублей – это средства федерального и областного бюджетов.

В соответствии с госпрограммой "Развитие образования Тверской области на 2013-2018 годы", субсидия распределяется по нескольким направлениям. На ремонт спортивных залов предусмотрено 10 млн. 697 тыс. рублей. На сумму 1 млн. 98 тыс.

рублей – перепрофилирование помещений под спортзалы. На строительство открытых плоскостных спортивных сооружений направят 2 млн. 50 тыс. рублей. Среди других сфер финансирования – оснащение инвентарем и оборудованием (субсидия в размере 200 тыс. рублей), развитие школьных спортивных клубов (550 тыс. рублей).

Министерство образования области 22 июля текущего года провело конкурсы по распределению субсидий в соответствии с заявками муниципалитетов.

Пресс-служба правительства Тверской области

В эту программу от нашего района вступила Рождественская школа, которой выделено 730,01 тыс. руб. Здесь уже подготовлены два помещения: в одном будет гимнастический, в другом – тренажерный залы. В школе, конечно, есть спортивный зал, где проходят уроки физкультуры, занятия секций и различные соревнования. Несколько лет назад школа приобрела тренажеры, которые стоят тут же, в спортзале, и никогда не пустуют.

Но когда у школы

появилась возможность расширить свою спортивную базу, грех было ею не воспользоваться. Предполагается, что в тренажерном зале будут заниматься не только школьники (а их без малого полторы сотни), но и выпускники, родители – словом, все, кто хочет дружить со спортом. Ведь Рождественская школа давно уже не просто место, где идут уроки – она все более становится центром жизни села и окрестных деревень – образовательным, культурным, досуговым и спортивным. Открытие новых

залов дает дополнительную возможность для достижения этой цели и для развития спорта в сельской местности в целом.

Гимнастический зал будет востребован не меньше. Там установят зеркало во всю стену (красота!), станок – это для занятий хореографией. Пока специалиста еще нет, но будет же! Ритмику станет преподавать учитель музыки Ирина Тимофеева. Там же планирует проводить занятия клуб "Здоровячок", которым руководит Оксана Соколо-

ва. Младшие школьники будут бегать сюда на физкультуру – словом, зал не опустеет никогда.

... Пока, как мы видим на снимке, оба зала пусты, ребята сюда еще не пускают – так заверила администрация школы. Но на зеленом мягком полу откуда-то взялись маленькие следочки: будущим хозяевам этих залов не терпится поскорее освоить их. Уверены, что здесь они проведут много увлекательного и полезного времени.

Елена
ВАСИЛЬЕВА



Зарегистрированный кандидат на должность главы Фировского района

Геннадий Валентинович ШАПОВАЛОВ: «Размышления о фировчанах и власти»

О многом говорили, писали, многое обещали сделать...



Вот и закончился избирательный круг: 14 сентября наступает подведение его итогов.

Какой же вывод можно сделать за прошедший период? Основная цель – проведение достойных, альтернативных выборов, считаю,

выполнена. Организация встреч с избирателями в поселениях района, проведение дебатов – все это состоялось, несмотря на незначительное участие избирателей. Но, может быть, это тоже оценка работы власти.

Особое внимание стоит уделить публикациям в районной газете "Коммунар" под различными пифосными заголовками. Они без лишней иронии вызывают положительные эмоции. А какие люди района дают оценку?! Читая все это, радуешься тому, что своей цели я достиг. Поневоле чувствуешь себя достойным оппонентом власти, и видно, что власть боится, и ей действительно есть что терять – власть! Как же на славу постарался идейный вдохновитель и организа-

тор выборов от власти, что я даже оцениваю все это рекламой моей скромной персоны.

Прожив более двадцати лет в районе, прослужив в Фировском ОВД на должностях от участкового уполномоченного милиции, начальника ГАИ до заместителя начальника ОВД, выйдя на пенсию и продолжая заниматься в дальнейшем различные должности на гражданском поприще, имея медали МВД РФ "За отличие в службе", грамоты начальника УВД Тверской области и другие поощрения, с удивлением узнаешь, что ты фактически "земляк тамбовскому волку". Но дело-то не в ярлыках, а в отношении тех,

кто тебя знает, с кем работал, с кем поддерживаешь отношения, и в отношениях к ним.

Но не это главное, что следует вынести из всего этого. Главное – это все-таки оставаться человеком. Высокие звания, титулы, степени и прочее – все это наносное, стираемое временем. Оценка придет позже и, увы, уже не нами. Но нам предстоит жить настоящим и решать судьбу Фировского района и его жителей.

Обращаюсь к гражданам района с призывом принять активное участие в выборах и сделать свой выбор по зову сердца! Спасибо всем тем, кто оказывал поддержку и оказывает мне доверие!

Публикация кандидата на должность главы Фировского района
Г. В. Шаповалова размещена на бесплатной основе

Истоки

Первая мировая в памяти рождественцев

Будучи учеником Рождественской школы, я очень любил уроки истории, которую преподавал нам Николай Константинович Сахаров. С собой, кроме учебников, он приносил и читал интересные книги. Мне запомнилась большая и толстая книга – "Гражданская война в СССР", из которой мы узнавали о сражениях этой войны, о ее славных героях и их подвигах.

Про Первую мировую войну 1914-1918 гг. там ничего не говорилось, кроме лозунга Ленина: "Превратим мировую империалистическую войну в граждансскую!"

Уже потом, учась на историческом факультете КГПИ, нам приходилось семинарить об истоках, характере и других подробностях Первой мировой. Но и там мы не говорили о славе русского оружия, о подвигах, полководцах, о победах России. Первая мировая превратилась в граждансскую после октября 1917 года, а потом и во Вторую мировую войну 1939-1945 гг.

Все это превращало Первую мировую войну из великого исторического события во что-то третьестепенное, не заслуживающее внимания...

Прошло сто лет, и нам ныне захотелось узнать подробности о Первой мировой, чтобы достойно отметить этот юбилей. Трудная, но очень благородная задача.

Вот что рассказывала моя мама, родившаяся в 1909 году. Когда началась та война, ей было пять лет. Весной 1914 года, когда еще никто не знал ни о какой войне, ей запомнился такой эпизод. Возле здания земской управы, которое стояло на развилке нынешних Цен-



тральной и Зеленои (более молодые рождественцы помнят его как старый клуб, который по ветхости был снесен в 2000 году) стоял двухэтажный дом, в котором на первом этаже размещался следственный изолятор. Местные жители называли его тюрьмой. А на втором этаже был волостной суд, после которого или до него подследственные находились в "tüрем". Каждый вечер ее обитателей выводили на прогулку, и местная детвора выбегала из домов поглязеть на эту процедуру. Мама вспоминает, как однажды во время одной из таких прогулок заключенные вдруг упали на колени и долго молились, протягивая ладони к небу. Они просили прощения у Бога, чтобы он отвел от них какую-то страшную беду. После этого рождественцев не покидали тревога и какое-то необъяснимое предчувствие. В августе этого года началась война, и не какая-то, а мировая.

У рождественского крестьянина Петра Михеева к началу XX века все было в достатке. Позади раскрепощение, впереди радужные перспективы благодаря справедливому столыпинскому землеустройству. Отруб земли около гектара между дорогой на Гадыши и баталинской дорогой, на дворе две лошади, две коровы; а главное, дружная, трудолюбивая семья: у них с Евдокией Егоровной два сына и три дочери. У всех были четкие трудовые обязанности. Особая надежда возлагалась на старшего, Федора, он был опорой стареющему отцу, любовью родителей. В 1914 году он уже достиг призыва к армии.

У Клавы Михеевой, которая готовилась пойти в первый класс, были свои обязанности, как и у всех в семье. Она ходила за лошадью при бороньбе, это не считая хлопот

матери Евдокию Егоровну доконала. Вторая мировая – она умерла в 1942 году.

Вернулся живым с войны в 1918 и отец Саша Иванова. Но жив он был чуть-чуть. Во времена одного из наступлений русской армии германцы напустили на нее отравляющее вещество иприт. Облако накрыло войска, многие солдаты умерли тут же. Некоторым удалось выйти живыми, среди них и рождественец Михаил Иванову. Но все потом мучились удушливым кашлем.

Вернулся Михаил Иванович неизлечимым инвалидом. Не работником в семье, а обузой. Промучившись десять лет, тихо ушел из жизни. Вдову Анастасию Васильевну с тремя детьми принял у себя Михаил Михайлович Пеплов. Саша и Клава поженились, вернули себе фамилию умершего отца. Но крестьянствовать не стали, а с двумя детьми переехали в Псков, где Александр служил офицером.

Первая мировая война, родившая октябрьскую революцию 1917 года, а потом граждансскую войну и попытку устроить коммунизм в России, в корне переменила течение жизни в Рождестве. Во-первых, усилился отток молодежи в город. Он и раньше был, как только в Бологом можно было сесть на поезд и через день оказаться в Ленинграде или, еще раньше, в Петербурге.

Но если до войны уезжали единицы, причем, как правило, никчемные в деревне люди, вроде Павла Дунаева, то теперь, на пороге 30 годов XX века, уезжала крестьянская работоспособная молодежь, словно подбитая к этому столичной пропагандой. Е. ИВАНОВ, с. Рождество

Хватит, мол, пахать-горбатиться в лаптях – пора строить фабрики-заводы, т.е. светлое будущее. Дашь городскую жизнь!

В деревне же оставались пахать коренные, преданные земле крестьяне: Егор Яблочников, Михаил Карпов, братья Пепловы... К ним присоединились вернувшиеся с Первой мировой калеками бывшие крестьяне. Таким был стойкий хуторянин Иван Сергеевич Оболенский. Как и Михаил Иванов, он тоже подвергся газовой атаке и вернулся с фронта со словно отмороженными ногами. На своем хуторе неподалеку от Рождества, передвигаясь почти только на руках, с верной своей женой Марией Алексеевной он творил чудеса земледелия. Слава о них распространилась по всей крестьянской России. К нему приезжали даже учены-агрономы и спрашивали удивленно: какими же рабочими руками выращены вот эти огромные кочаны капусты, тыквы и прочие чудеса? А он, сидя на кухне, распахивал окошко в огород и показывал: вон там между грядок две руки моей жены! И это все, поскольку я-то немощен, от меня только одни указы. А сыновья разъехались кто куда.

Началась коллективизация, которая не пощадила ветерана и инвалида Первой мировой. Ему был предъявлен ультиматум: в 24 часа ликвидировать хутор или ему не поздоровится. Выполняя этот указ Москвы, Иван Оболенский днем и ночью разбирал свои хуторские строения и перетаскивал их на территорию колхоза. За этим занятием хуторянина и настигла смерть: рухнуло одно из стропил и придавило его.

Е. ИВАНОВ,
с. Рождество

Зарегистрированный кандидат на должность главы Фировского района

Юрий Валентинович ВОРОБЬЕВ

**Еще
многое
предстоит
сделать**



Публикация кандидата на должность главы Фировского района Ю. В. Воробьева размещена на бесплатной основе

**Зарегистрированные кандидаты в депутаты Собрания
депутатов Фировского района пятого созыва**

Фировский (ЧЕТЫРЕХМАНДАТНЫЙ) ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 1

Александр Павлович БЕРЕГОВЕНКО

Родился 22 февраля 1962 года в селе Лоташевое Тальновского района Черкасской области. В 1992 году окончил Калининский сельскохозяйственный институт по специальности экономика и организация сельского хозяйства. Проживает в Фировском районе с 1986 года. С 1986 г. по 1992 г. работал инженером-электриком в совхозе "Фировский". В 1992 году образовал крестьянское хозяйство. В 2000 году зарегистриро-

ван индивидуальным предпринимателем. С 2003 г. по 2011 г. являлся председателем СПК "Фировский". В настоящее время является индивидуальным предпринимателем.

Депутат Собрания депутатов Фировского района.

Выдвинут в порядке самовыдвижения.

Публикация кандидата в депутаты Собрания депутатов Фировского района от Фировского избирательного округа А. П. Береговенко размещена на бесплатной основе

Александр Борисович ВАВЕР

Родился 28 июня 1949 года в городе Вышний Волочек. В 1966 году окончил среднюю школу. В 1967 году поступил в Калининский государственный медицинский институт, после окончания в 1972 году по распределению прибыл на работу в Фировский район. Работал врачом-стоматологом смешанного приема, стоматологом-ортопедом. С ноября 1973 года – за-

меститель главного врача Фировской ЦРБ. Женат. Имеет двух дочерей.

Депутат Собрания депутатов Фировского района.

Выдвинут Фировским местным отделением партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ".

Публикация кандидата в депутаты Собрания депутатов Фировского района от Фировского избирательного округа А. Б. Вавера размещена на бесплатной основе

Владимир Александрович ЗИНОВЬЕВ

Родился 13 августа 1974 года в поселке Фирово Тверской области. В 1991 году окончил Фировскую среднюю школу и поступил в Великолукский лесохозяйственный техникум. В 1994 году поступил на работу в Баталинский лесхоз мастером леса. В 2000 году окончил Санкт-Петербургскую государственную академию им. С. М. Кирова по специальности ин-

женер лесного и садово-паркового хозяйства. В 2012 году назначен руководителем ГКУ "Фировское лесничество Тверской области". Женат. Имеет дочь.

Выдвинут Фировским местным отделением партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ".

Публикация кандидата в депутаты Собрания депутатов Фировского района от Фировского избирательного округа В. А. Зиновьева размещена на бесплатной основе

**Зарегистрированные кандидаты в депутаты Собрания
депутатов Фировского района пятого созыва**

Фировский (ЧЕТЫРЕХМАНДАТНЫЙ) ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 1

Роман Николаевич ИВАНОВ



Родился 19 февраля 1974 года в поселке Максатиха Тверской области. После окончания 8 классов поступил в Торжокское педагогическое училище, по специальности преподаватель физической культуры. С 1993 года по 1994 год проходил службу в рядах Вооруженных Сил в железнодорожных войсках.

В 2011 году окончил Владимирский государственный университет по специальности теплогазоснабжение и вентиляция.

Работал охранником ОАО "Востек", заведующим гаражом в ЗАО "Фировский межхозяйственный лесхоз". С 2005 года работает начальником Фировского газового участка. Женат. Имеет двоих детей.

Депутат Собрания депутатов Фировского района.

Выдвинут в порядке самовыдвижения.

Публикация кандидата в депутаты Собрания депутатов Фировского района от Фировского избирательного округа Р. Н. Иванова размещена на бесплатной основе

Николай Викторович ПЕТРОВ



Родился 15 февраля 1965 года в поселке Фирово Тверской области. В 1982 году окончил Фировскую среднюю школу. С 1983 года по 1985 год проходил службу в рядах Советской Армии. С 1986 года по 1991 обучался в Калининском сельскохозяйственном институте по специальности механизация сельского хозяйства. После окончания института работал главным инженером в совхозе "Фирсовский".

Работал главой администрации поселка Фирово, главным инженером Фировского ЖКХ, директором ООО "ИНА". В настоящее время работает директором Фировского жилищно-коммунального хозяйства. Женат. Имеет двоих детей.

Выдвинут Фирзовским местным отделением партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ".

Публикация кандидата в депутаты Собрания депутатов Фиревского района от Фиревского избирательного округа Н. В. Петрова размещена на бесплатной основе

Гали Гамбарисович СУЛЕЙМАНОВ



Родился 10 февраля 1962 года в поселке Алтын-Тапкан Матчинского района Ленинабадской области Таджикской ССР. В 1983 году окончил Узбекский государственный институт физической культуры. С 1983 г. по 1985 г. проходил службу в рядах Советской Армии, в Афганистане. Работал учителем НВП, инспектором горено, директором гимназии. В 2000 году переехал в Рос-

сию. Работал директором РДК. С 2004 г. по 2009 г. работал в г. Москве прорабом. С 2010 года по настоящее время работает директором МОУ Фиревская СОШ. Женат. Имеет двоих детей.

Выдвинут в порядке самовыдвижения.

Публикация кандидата в депутаты Собрания депутатов Фиревского района от Фиревского избирательного округа Г. Г. Сулейманова размещена на бесплатной основе

Наталья Олеговна ТРОЦ



Родилась 03 июня 1970 года в городе Вышний Волочек Тверской области. В 1985 году окончила Красномайскую среднюю школу. С 1985 по 1988 год проходила обучение в Калашниковском планово-учетном техникуме. В 1988 году по распределению приехала в Фиревский район. Работала старшим бухгалтером в Баталинском ЛПХ, экономистом в ОАО "Росгосстрах", секретарем, затем бухгалтером в админи-

страции Фиревского района. В 2004 году зарегистрирована как индивидуальный предприниматель. Замужем. Имеет двух сыновей.

Депутат Собрания депутатов Фиревского района.

Выдвинута Фирзовским местным отделением партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ"

Публикация кандидата в депутаты Собрания депутатов Фиревского района от Фиревского избирательного округа Н. О. Троц размещена на бесплатной основе

Из редакционной почты

Не устаем говорить спасибо

На страницах районной газеты выражаем благодарность всем тем, кто оказал помощь в подготовке нашего детского сада к новому учебному году.

Мы не устаем говорить спасибо руководителю ООО "ЭкоВита" за установку еще четырех оконных блоков (ранее было установлено девять!). Признательны папам М. В. Смирнову, который отремонтировал два крыльца, А. В. Пугачеву, сделавшему новую песочницу, дедушке М. А. Григорьеву, скосившему траву на территории садика. И всем остальным родителям, помогавшим нам достойно подготовиться к новому учебному году, мы говорим спасибо! Надеемся, что и впредь наши просьбы будут услышаны!

С. АРЖАНОВА,
заведующая МБОУ
Баталинский детский сад



Особенности педагогической пенсии по старости

В Тверской области досрочные трудовые пенсии по старости получают 10606 педагогов, из них в Фиревском районе – 106 человек. Средний размер их трудовой пенсии составляет 9,8 тыс. рублей.

Возраст педагогов для назначения досрочной пенсии значения не имеет. Главное условие – это педагогический стаж не менее 25 лет, который засчитывается при условии работы только в тех учреждениях и на тех должностях, что входят в официальные Списки, утвержденные Правительством РФ. Например, работа учителями, воспитателями в детской больнице не дает права на досрочную пенсию.

Территориальные органы Пенсионного фонда проводят заблаговременную работу по оценке пенсионных прав граждан: учителям, воспитателям обратиться за будущей пенсий следует за шесть месяцев до наступления права на ее получение.

Со следующего года вводится новый порядок формирования пенсионных прав и назначения страховой пенсии, право на досрочное назначение пенсии педагогических работников сохраняется.

ПФР информирует

Когда пенсия студентам прекращается

Нетрудоспособные члены семьи умершего кормильца в возрасте от 18 до 23 лет, которые проходят обучение по очной форме в образовательном учреждении, имеют право на получение пенсии по случаю потери кормильца. Кроме этого, устанавливается повышенный фиксированный базовый размер пенсии пенсионерам, на иждивении которых находятся дети, обучающиеся по очной форме.

Но все эти выплаты прекращаются в следующих случаях:

- отчисление из образовательного учреждения;
- перевод на заочную или дистанционную форму обучения;
- окончание обучения.

Гражданин обязан своевременно сообщать о возникновении обстоятельств, влияющих на прекращение пенсии или уменьшение ее размера. При умолчании или при предоставлении заведомо недостоверных сведений предусмотрена уголовная ответственность в соответствии со ст.159.2 УК РФ.

С юбилеем!

Несет красоту в мир

В детские и школьные годы Ольга Иванова очень любила животных, поэтому для нее, выпускницы Рождественской школы, вопрос о выборе профессии решался просто: ветеринария. Окончив с отличием Петербургскую ветеринарную академию, вернувшись в Рождество. Но первые же шаги молодого ветеринара в селе "Шлинский" омрачились приговором врачей: контакт с животными ей противопоказан из-за аллергии, которая сразу же стала ее мучить.

Дальше было всякое, но тянуло ее в родное село. И как-то естественно и просто она, уже Ольга Крестинина, ступила на профессиональный след своих родителей – учителей Ивановых. Для этого надо было переквалифицироваться. Но естественные знания, умения и навыки, полученные в академии, очень пригодились учителю биологии. А началось все с преподавания домоводства 17 лет назад.

Ольга Евгеньевна – не кабинетный учитель, хотя прекрасное оборудование и содержание кабинетов домоводства, биологии, краеведения – это ее рук дело. Но чаще ее можно застать на пришкольном учебно-опытном участке, в рабочей форме, в резиновых сапогах, с лопатой в руках. Сама косит газоны. Она всегда в реше-

ниях практических задач, чтобы соединить теорию с практикой и увлечь этим своих учеников. Повышение плодородия почвы и урожаев на ней, привитие детям трудолюбия, чувства дружбы с окружающей природой – вот основные направления ее педагогической деятельности.

Она не только хорошо знает свой предмет, умеет научить, но и приносит большую пользу школе в плане эстетики: воздушные занавески в актовом зале – ее задумка и произведение. А дизайн вокруг школы, все эти клумбы, газоны, аллеи, горки! Всегда что-то придумывает, изобретает и все это – с удовольствием! Человек, который несет в мир красоту.

Тридцать первого августа Ольга Евгеньевна отметила юбилей, но этой милой и в то же время экстравагантной женщине нечего стесняться своего возраста. Даже наоборот, цифра 50 вызывает у людей недоумение, но никак ей не дашь этих лет! Она является настоящим примером того, что в наше время можно выглядеть великолепно в любом возрасте. И причиной тому не только наследственность, великолепный вкус, но и образ жизни: физкультура,



правильное питание. Ольга не только следует этим правилам сама, но и старается приобщить своих домочадцев. А еще она искусная рукодельница, вязет и шьет одежду не только себе, но и близким, друзьям. Да всех ее умений и достоинств не перечислить!

Здоровья Вам, семейного благополучия, интересных идей, Ольга Евгеньевна! Пусть полу века юбилей станет для Вас не только итогом, но и началом новых успехов на поприще благородной профессии учителя!

**Педагогический коллектив
Рождественской школы**
На снимке - Ольга Евгеньевна с крестником Игнатом

Правила безопасного пользования газом

Население, использующее газ в быту, ОБЯЗАНО:

- Пройти инструктаж по безопасному пользованию газом в эксплуатационной организации, соблюдать инструкции по эксплуатации приборов.

При появлении в помещении квартиры запаха газа немедленно:

- прекратить пользование газовыми приборами;
- перекрыть краны к приборам и на приборах;
- открыть окна или форточки для проветривания помещения;
- не зажигать огня, не курить, не включать и не выключать электроосвещение и электроприборы, не пользоваться электрозвонками;
- вызвать аварийную службу по телефону 04 (вне загазованного помещения).

- Перед входом в подвалы и погреба, до включения света или зажигания огня, убедиться в отсутствии запаха газа.

- При обнаружении запаха газа в подвале, подъезде, во дворе, на улице:
- сообщить окружающим о мерах предосторожности;
- сообщить в газовую службу по телефону 04 из незагазованного места;

- принять меры к удалению людей из загазованной среды, предотвращению включения-выключения электроосвещения, появлению открытого огня и искры;
- до прибытия аварийной бригады организовать проветривание помещения.

- При внезапном прекращении подачи газа немедленно закрыть краны горелок газовых приборов и сообщить в газовую службу по телефону 04.

- По окончании пользования газом закрыть краны на газовых приборах и перед ними.

- Содержать газовые приборы в чистоте и исправности.

- Для осмотра и ремонта газопроводов и газового оборудования допускать в квартиру работников предприятий газового хозяйства в любое время суток по предъявлению ими служебных удостоверений.

- Собственники квартир, домов и лица, владеющие газифицированным жильем, на иных законных основаниях, **обязаны своевременно заключать договоры на техническое обслуживание и ремонт внутридомового и (или) внутриквартирного газового оборудования**, договоры на проверку, очистку и (или) ремонт (в случае необходимости) дымовых и вентиляционных каналов со специализированными организациями.

ЗАПРЕЩАЕТСЯ:

- Производить самовольную газификацию дома, квартиры, дачи, гаража; замену, перестановку, ремонт газовых приборов, баллонов, запорной арматуры и т.п.

- Применять открытый огонь для обнаружения утечек газа.

- Хранить в помещениях и подвалах порожние и заполненные сжиженными газами баллоны.

- Отключать автоматику безопасности и регулирования.

- Пользоваться газовыми приборами при закрытых форточках, жалюзийных решетках, решетках вентиляционных каналов, при отсутствии тяги в дымоходах и вентиляционных каналах.

- Оставлять работающие газовые приборы без присмотра.

- Заклеивать вентиляционные каналы, замуровывать или заклеивать "карманы" и люки, предназначенные для чистки дымоходов.

- Допускать к пользованию газовыми приборами детей дошкольного возраста, лиц, не контролирующих свои действия и незнающих правил пользования этими приборами.

- Использовать газ и газовые приборы не по назначению. Пользоваться газовыми плитами для отопления помещения.

- Пользоваться помещениями, где установлены газовые приборы, для сна и отдыха.

- Пользоваться газом после истечения срока действия акта о проверке и чистке дымовых и вентиляционных каналов.

- Допускать порчу газового оборудования и хищение газа.

- Лица, нарушающие Правила пользования газом быту, несут ответственность в соответствии с законодательством РФ.

ОАО "Газпром газораспределение Тверь"

ЗОЛОТАЯ ОСЕНЬ

Седьмого сентября отметила свой юбилей Любовь Николаевна Федорова. Каждое время года прекрасно по-своему, так же очаровательны и неповторимы разные периоды нашей жизни. Но хочется говорить не о возрасте, а о красивой женщине, прекрасном учителе, да просто – о замечательном человеке. Сейчас Любовь Николаевна находится на заслуженном отдыхе, но для многих своих учеников в школьные годы она была не просто любимой учительницей, а настоящим кумиром. Сколько мальчишек и девочек благодаря ее урокам всей душой полюбили литературу! А некоторые даже выбрали филологию своей профессией.

Любовь Николаевну всегда интересно слушать, настолько она артистична и талантлива. Недаром она вела театральный кружок и даже сама придумывала сценки. А как она умеет читать стихи! Прекрасный оратор, она часто выступала в качестве ведущей на многих школьных мероприятиях. Выпускница Староцерквицкого педагогического училища, начиная с 1974 года, Любовь Николаевна работала старшей пионерской вожатой в нашей школе. Многие из нас помнят ее именно в этом качестве. Как же шел ей пионерский галстук! Всегда подтянутая, звонкая, быстрая, просто красавица!

Была и организатором внеklassной и внешкольной работы, имеет звание "Вожатый-методист", за воспитательную работу награждена грамотами ЦК ВЛКСМ.

В 1989 году Любовь Николаевна окончила Новгородский педагогический институт, получила квалификацию учителя русского языка и литературы. И уже с 1996 года работала преподавателем и классным руководителем. Пожалуй, отличительная черта Любови Николаевны как учителя – не только умение донести знания до своих учеников, а исклучительная доброта. До сих пор непонятно, как ей удавалось, никогда не повышая голоса, держать отличную дисциплину на уроках. Видимо, дети чувствовали в ней что-то особенное, не хотели огорчать. Чуткость, умение слушать и слышать, сопереживать всегда привлекали к ней людей.

Дорогая Любовь Николаевна, пусть осень станет самым прекрасным и запоминающимся этапом вашей жизни! Желаем Вам крепкого здоровья, благополучия во всем, безграничной любви и понимания близких!

Всегда Ваши коллеги,
учителя Рождественской
школы

В прокуратуре района

Решение суда исполнено

Прокуратурой Фировского района проведены проверки по обращениям гр. Р. и Г., имеющих статус детей-сирот, по вопросу нарушения их жилищных прав. В ходе проверки выявлены нарушения жилищного законодательства. Гр. Р. и Г. включены в список детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, и являются лицами, подлежащими обеспечению жилищными помещениями в 2013 году. Однако жилые помещения указанным лицам администрации Фировского района предоставлены

лены не были, несмотря на выделение для этих целей необходимых средств из бюджета Тверской области.

По результатам проверки прокурор Фировского района в интересах гр. Р. и Г. 30.04.2014г. направил исковые заявления об обязанности администрации Фировского района обеспечить заявителей благоустроенным жилым помещением специализированного жилищного фонда по договору найма специализированного жилого помещения в срок до 01.09.2014 г.

К установленному судом сроку администрации Фировского района решение суда исполнено, гр. Р. и Г. обеспечены благоустроенным жилыми помещениями.

Нарушения оперативно устранены

Прокуратурой Фировского района по коллективному обращению жителей п. Фирово проведена проверка по вопросу ненадлежащего качества холодного водоснабжения.

В ходе проведенной проверки совместно с представителями МУП "Фирковское ЖКХ" была осуществлена выездная проверка с целью проверки качества холодного водоснабжения в квартирах по улицам Гагарина, Совхозный переулок п. Фирово.

Проверкой установлено, что насос, установленный на скважине, обеспечивающей холодным водоснабжением указанной район п. Фирово, не работает.

Правил предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов (утверждеными постановлением Правительства РФ от 6 мая 2011 г. №354), также было установлено, что насос, установленный на скважине, обеспечивающей холодным водоснабжением указанного района п. Фирово, не работает.

По результатам проверки прокуратурой района в адрес директора МУП "Фирковское ЖКХ" незамедлительно внесено представление об устранении нарушений закона и оказании услуг ненадлежащего качества по холодному водоснабжению граждан.

По результатам рассмотрения представления, выявленные нарушения закона оперативно устраниены, неисправный насос на скважине, обеспечивающей холодное водоснабжение на ул. Гагарина и Совхозном переулке п. Фирово, заменен, холодное водоснабжение восстановлено. Одно должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.

С. МИХАЙЛОВ, прокурор Фирковского района, младший советник юстиции

1 ПОНЕДЕЛЬНИК, 15 сентября

05.00 Доброе утро. 12+
09.00, 12.00, 15.00, 03.00 Новости. 12+
09.15, 04.25 Контрольная закупка. 12+
09.45 Жить здорово! 12+
10.55 Модный приговор. 12+
12.20 Сегодня вечером. 16+
14.05 Добрый день. 12+
15.15 Время покажет. 16+
16.00 "ВЕРЬ МНЕ". 16+
17.00 Наедине со всеми. 16+
18.00 Вечерние новости. 12+
18.45 Давай поженимся! 16+
19.50 Пусть говорят. 16+
21.00 Время. 12+
21.45 "ХОРОШИЕ РУКИ". 16+
23.45 Вечерний Ургант. 16+
00.20 Ночные новости. 12+
00.35 "ФОРС-МАЖОРЫ". 16+
01.35, 03.05 "ПРОЩАЙ, ЛЮБОВЬ". 16+
03.30 В наше время. 12+

РОССИЯ 1

05.00 Утро России. 12+
09.00 Танки. Уральский характер. 12+
09.55 О самом главном. 12+
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести. 12+
11.30, 14.30, 17.45, 19.35 Вести-Москва.
11.50, 14.50, 18.05 Вести. Дежурная часть.
12.00 "ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ". 12+
13.00 Особый случай. 12+
15.00 "СЕРДЦЕ ЗВЕЗДЫ". 12+
16.00 "ПОКА СТАНИЦА СПИТ". 12+
18.15 Прямой эфир. 12+
20.50 Спокойной ночи, мальчики! 0+
21.00 "УЗНАЙ МЕНЯ, ЕСЛИ СМОЖЕШЬ". 12+
23.40 Вечная жизнь. Медицина будущего. 12+
00.40 "ЖЕНЩИНЫ НА ГРАНИ". 12+
02.40 "ТАСС УПОЛНОМОЧЕН ЗАЯВИТЬ...". 12+
04.00 Комната смеха. 16+



06.00 НТВ утром. 12+
08.10 До суда. 16+
09.05, 10.20 "ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА". 16+
10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня. 12+
11.30, 14.30, 17.30 Чрезвычайное происшествие. 16+
11.55 Суд присяжных. 16+
13.20 Суд присяжных. Окончательный вердикт. 16+
14.55 Прокурорская проверка. 16+
16.30 "МОСКВА. ТРИ ВОКЗАЛА". 16+
18.00 Говорим и показываем. 16+
20.00 "БРАТ ЗА БРАТА". 16+
22.30 Футбол. Лига чемпионов УЕФА. "Бенфики" (Португалия) - "Зенит" (Россия). Прямая трансляция. 12+
04.45 "МЕНТОВСКИЕ ВОЙНЫ". 16+
04.20 "ГЛУХАРЬ. ВОЗВРАЩЕНИЕ". 16+
03.40 Квартирный вопрос. 0+
04.45 Дикий мир. 0+
05.05 "СУПРУГИ". 16+

1 СРЕДА, 17 сентября

05.00 Доброе утро. 12+
09.00, 12.00, 15.00, 03.00 Новости. 12+
09.15, 04.25 Контрольная закупка. 12+
09.45 Жить здорово! 12+
10.55 Модный приговор. 12+
12.20 "ХОРОШИЕ РУКИ". 16+
14.25 Добрый день. 12+
15.15 Время покажет. 16+
16.00 "ВЕРЬ МНЕ". 16+
17.00 Наедине со всеми. 16+
18.00 Вечерние новости. 12+
18.45 Давай поженимся! 16+
19.50 Пусть говорят. 16+
21.00 Время. 12+
21.45 "ОБНИМАЯ НЕВО". 16+
23.45 Вечерний Ургант. 16+
00.20 Ночные новости. 12+
00.35 "ФОРС-МАЖОРЫ". 16+
01.35, 03.05 "ЦЕНА ИЗМЕНЫ". 16+
03.30 В наше время 12+

РОССИЯ 1

05.00 Утро России. 12+
09.00 Роковые числа. Нумерология. 12+
09.55 О самом главном. 12+
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести. 12+
11.30, 14.30, 17.45, 19.35 Вести-Москва.
11.50, 14.50, 18.05, 04.45 Вести. Дежурная часть.
12.00 "ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ". 12+
13.00 Особый случай. 12+
15.00 "СЕРДЦЕ ЗВЕЗДЫ". 12+
16.00 "ПОКА СТАНИЦА СПИТ". 12+
18.15 Прямой эфир. 12+
20.50 Спокойной ночи, мальчики! 0+
21.00 "УЗНАЙ МЕНЯ, ЕСЛИ СМОЖЕШЬ". 12+
23.45 "НЕБЕДИНА ЕВРОПА". 12+
00.40 "ЖЕНЩИНЫ НА ГРАНИ". 12+
02.40 "ТАСС УПОЛНОМОЧЕН ЗАЯВИТЬ...". 12+
04.10 Честный детектив. 16+

1 ЧЕТВЕРГ, 18 сентября

06.00 НТВ утром. 12+
08.10 До суда. 16+
09.05, 10.20 "ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА". 16+
10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня. 12+
11.30, 14.30, 17.30 Чрезвычайное происшествие. 16+
11.55 Суд присяжных. 16+
13.20 Суд присяжных. Окончательный вердикт. 16+
14.55 Прокурорская проверка. 16+
16.30 "МОСКВА. ТРИ ВОКЗАЛА". 16+
18.00 Говорим и показываем. 16+
20.00 "БРАТ ЗА БРАТА". 16+
22.30 Футбол. Лига чемпионов УЕФА. "Бенфики" (Португалия) - "Зенит" (Россия). Прямая трансляция. 12+
04.45 "МЕНТОВСКИЕ ВОЙНЫ". 16+
04.20 "ГЛУХАРЬ. ВОЗВРАЩЕНИЕ". 16+
03.35 В наше время. 12+

РОССИЯ 1

05.00 Утро России. 12+
09.00, 03.35 Младший сын Сталина. 12+
09.55 О самом главном. 12+
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести. 12+
11.30, 14.30, 17.45, 19.35 Вести-Москва.
11.50, 14.50, 18.05, 04.35 Вести. Дежурная часть.
12.00 "ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ". 12+
13.00 Особый случай. 12+
15.00 "СЕРДЦЕ ЗВЕЗДЫ". 12+
16.00 "ПОКА СТАНИЦА СПИТ". 12+
18.15 Прямой эфир. 12+
20.50 Спокойной ночи, мальчики! 0+
21.00 "УЗНАЙ МЕНЯ, ЕСЛИ СМОЖЕШЬ". 12+
22.50 "МАМИНА ЛЮБОВЬ". 12+
00.45 Диктатура женщин. 16+
01.40 "ЖЕНЩИНЫ НА ГРАНИ". 12+



06.00 НТВ утром. 12+
08.10 До суда. 16+
09.05, 10.20 "ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА". 16+
10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня. 12+
11.30, 14.30, 17.30 Чрезвычайное происшествие. 16+
11.55 Суд присяжных. 16+
13.20 Суд присяжных. Окончательный вердикт. 16+
14.55 Прокурорская проверка. 16+
16.30 "МОСКВА. ТРИ ВОКЗАЛА". 16+
18.00 Говорим и показываем. 16+
20.00 "БРАТ ЗА БРАТА". 16+
22.30 Анatomия дня. 12+
01.45 "ГЛУХАРЬ. ВОЗВРАЩЕНИЕ". 16+
01.35 Дачный ответ. 0+
04.40 Дикий мир. 0+
05.00 "СУПРУГИ". 16+

1 ПЯТНИЦА, 19 сентября

05.00 Доброе утро. 12+
09.00, 12.00, 15.00 Новости. 12+
09.15 Контрольная закупка. 12+
09.45 Жить здорово! 12+
10.55 Модный приговор. 12+
12.20 "ОБНИМАЯ НЕВО". 16+
14.25 Добрый день. 12+
15.15 Время покажет. 16+
16.00 Заговор диетологов. 12+
17.00 Жди меня. 16+
18.00 Вечерние новости. 12+
18.45 Человек и закон. 16+



ское городское поселение", Совет депутатов Великооктябрьского городского поселения решил:
1. Провести повторный конкурс на замещение вакантной должности главы администрации Великооктябрьского городского поселения (приложение 1).
3. Утвердить состав комиссии по проведению конкурса на замещение вакантной должности главы администрации Великооктябрьского городского поселения (приложение 2).
4. Утвердить текст сообщения о дате, времени, месте и условиях проведения конкурса (приложение 3).
5. Утвердить проект контракта с главой администрации Великооктябрьского городского поселения (приложение 4).